



В торговых группах 1 и 2 курса прошёл классный час на тему "Герои Отечества" 

Мероприятие, организованное в целях патриотического воспитания, стало платформой для осмыслиения студентами понятия героизма и его проявления в различные исторические эпохи.

🕒 Классный час открылся вступительным словом преподавателя истории Соловьёвой Е. М., акцентировавшей внимание на важности сохранения исторической памяти о подвигах предков, защищавших Родину.

Кульминацией мероприятия стала интерактивная дискуссия, в ходе которой студенты рассуждали о качествах, присущих герою, и о том, как каждый может внести свой вклад в укрепление и процветание России. Особое внимание было уделено подвигам современников, проявивших мужество и самоотверженность при исполнении воинского долга и в мирной жизни.